

未来的图景中一定有我

新时代青年在不懈奋斗中书写精彩篇章

奋斗百年路 启航新征程 牢记初心使命 争取更大光荣

□新华社记者

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记向广大青年发出号召:新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

时代召唤,振奋人心。接过历史接力棒的新时代青年信念坚定、意气风发,志在迈向新征程的道路上留下坚实的足印。

奋进有我:以青春活力追求理想

黑土地上,一片翠绿。在吉林省四平市梨树县,吉林农业大学资源与环境学院高强教授团队的试验田里,玉米长势正旺。我们和农民吃在一起,干在一起。团队青年教师王少杰介绍。

这支40多人的团队,85后是绝对主力。这群青年最开心的事,就是看到黑土地各项肥力指标的提升。为了持续扛稳粮食安全的重担,大家还加得把劲儿。王少杰说。

28岁的邓清云,是湖南省祁阳市浯溪街道沿江路社区党总支书记、居委会主任。当地群众夸他:年轻人,肯吃苦。

组织接种疫苗、核查老旧危房、调解居民矛盾,每一天,邓清云都很

忙碌。不深入群众,怎么开展工作?邓清云这样看待自己的日常工作。

伟大目标,激发青春活力。

西藏山南市浪卡子县的19岁高中毕业生益西曲珍,选择将临床医学专业作为高考志愿,学好医学服务家乡人民,是她的目标。34岁的吉林长春供电公司工人黄立宇正完善自己编撰的变电站巡视口袋书,为智能电网建设贡献力量。这是他的心愿。32岁的天津大学建筑工程学院土木系教师刘铭勋,在大型地震工程模拟研究设施的建设中攻关,最大程度减小地震破坏影响,是他的理想。

开拓有我:以激昂斗志勇攀高峰

我们的目标,是星辰大海!西北工业大学自动化学院博士研究生党梦溪的宣言,表达了新时代青年人勇攀科技高峰的精神状态。

今年4月,中国空间站天和核心舱发射升空,取得圆满成功。党梦溪所在的西北工业大学窦满峰教授团队,光荣参与了这一任务。

很荣幸能参与祖国航空航天事业发展,对我来说,是一个新的开始。

党梦溪说。

在湖南省长沙县金鼎山育种基地,杂交水稻国家重点实验室副主任吴俊和团队成员正忙着采样,提取DNA进行分析,为下一步科研做准备。

80后吴俊是团队核心成员。他介绍说:杂交水稻目前正围绕抗主要病虫害、耐高低温、耐旱等目标开展育种工作,为下一步科研做攻关。

储备超高产技术,保障基本口粮安全,是袁隆平院士毕生的追求,也是我们的追求。吴俊表示。

焊花飞溅,34岁的中建钢构天津有限公司焊接技师吕永东在滚滚热浪中工作。他练就一身硬本领,创造出许多新工艺,从大城市回乡创业。32岁的西藏甘露藏药股份有限公司副总经理格桑罗布带领平均年龄不到30岁的科研团队,正开展藏医药现代化研发。

奉献有我:以无我胸襟挥洒青春

2019年,作为中国海油援藏干部,37岁的付晓宇来到平均海拔4800米以上的西藏那曲市尼玛县工作。从小在天津长大的他,从海平面一下跃升到雪域高原,刚开始时,头痛失眠是

家常便饭,但他没有退缩,很快投身到尼玛县完全小学的更新改造工作中。

如今,这座高原学校焕然一新,宿舍整洁、道路笔直、操场平整。六年级学生次仁多吉说:我们有了新的篮球场,太开心了。

青年人要有敢飞的志向,还要有能飞的翅膀,我们援藏工作队一定不辱使命。付晓宇说。

国网宁夏海原县供电公司营业班班长朱旭旭,奋战在宁夏西海固。26岁的他,在艰苦的环境中,第一次一个人翻过大山、走进山沟,和电力工人一起,进行农村电网改造。

工作中,他见证了荒山秃岭如何变成绿水青山,贫瘠土地怎样变成飘香果园,更看到了当地群众日子越过越好。

我的目标,是让村民在炕上就能喝到电泵抽来的黄河水。朱旭旭说。

到祖国最需要的地方去!新时代的中国青年使命光荣,重任在肩。

(执笔者:段续 参与记者:金一清 许祖华 柳王敏 宋瑞 白佳丽 王璐 杨稳玺) (新华社北京7月10日电)

奋进有我:以青春活力追求理想
黑土地上,一片翠绿。在吉林省四平市梨树县,吉林农业大学资源与环境学院高强教授团队的试验田里,玉米长势正旺。我们和农民吃在一起,干在一起。团队青年教师王少杰介绍。

这支40多人的团队,85后是绝对主力。这群青年最开心的事,就是看到黑土地各项肥力指标的提升。为了持续扛稳粮食安全的重担,大家还加得把劲儿。王少杰说。

28岁的邓清云,是湖南省祁阳市浯溪街道沿江路社区党总支书记、居委会主任。当地群众夸他:年轻人,肯吃苦。

组织接种疫苗、核查老旧危房、调解居民矛盾,每一天,邓清云都很

开拓有我:以激昂斗志勇攀高峰

我们的目标,是星辰大海!西北工业大学自动化学院博士研究生党梦溪的宣言,表达了新时代青年人勇攀科技高峰的精神状态。

今年4月,中国空间站天和核心舱发射升空,取得圆满成功。党梦溪所在的西北工业大学窦满峰教授团队,光荣参与了这一任务。

很荣幸能参与祖国航空航天事业发展,对我来说,是一个新的开始。

成都加快中欧班列集结中心示范工程建设



这是2019年12月27日拍摄的位于四川省成都市青白江区的成都国际铁路港(无人机照片)。作为全国开展中欧班列集结中心示范工程建设的中欧班列枢纽节点城市之一,四川成都正不断完善干支结合、枢纽集散的高效集疏运体系,以通道服务开放,带动贸易,集聚产业,深化合作,为实现更高水平对外开放拓展新空间。

新华社发

多国政党政府领导人等继续祝贺中国共产党百年华诞

新华社北京7月10日电 在中国共产党百年华诞之际,多国政党政府领导人等继续致电致函习近平总书记和中共中央,盛赞中国共产党百年来特别是中共十八大以来取得的巨大发展成就,认为中国共产党的成功经验值得世界各国政党学习借鉴,祝愿中国共产党再创新的百年辉煌。

柬埔寨国王西哈莫尼、太后莫尼列代表柬埔寨人民和柬埔寨王室对中国共产党成立100周年表示热烈祝贺,高度评价中国共产党百年来团结带领中国人民实现了国家独立、民族解放,社会安宁、经济发展,特别是在习近平总书记的英明领导下,中国取得举世瞩目的发展成就。

黎巴嫩总统奥恩表示,祝愿在中国共产党的领导下,亲爱的中国人民将继续在国家繁荣昌盛的道路上取得更大发展成就。

不丹第五世国王旺楚克表示,在中国共产党的领导下,中国在经济、社会、政治和科技领域取得快速进步,极大改善了中国人民的生活,显著影响了世界。

乌干达全国抵抗运动主席、总统穆塞韦尼表示,纵观人类历史,从未有哪个国家能像中国这样在短时间内使数亿人摆脱绝对贫困。我对中国共产党非凡的领导力,特别是习近平总书记高瞻远瞩的崇高领袖风范深表敬意。

科特迪瓦弗埃民主和平联盟统

一党主席、总统瓦塔拉代表科特迪瓦政府和人民向习近平总书记致以热烈祝贺,表示愿继续同习近平总书记一道,不断巩固两国关系,实现为人民谋幸福的共同目标。

多哥保卫共和联盟主席、总统福雷表示,得益于多中两党传统友谊,两国关系不断高质量发展。相信通过不断加强两党交流合作,多方能够继续学习借鉴中方经验并从中获益。

吉布提总统盖莱表示,中国共产党领导下的中国外交积极倡导各国民对话,特别是世界政党间的对话,深刻诠释了中国为推动世界团结合作、各国民粹互鉴所作的努力。

圣多美和普林西比总统卡瓦略表示,近年来,在以习近平总书记为核心的中共中央的英明领导下,中国取得了举世瞩目的发展成就。圣普愿进一步加强同中方友好合作,不断增强进

治互信,更好造福两国人民。

博茨瓦纳总统马西西表示,在中国共产党的领导下,中国取得了社会、经济、科技的全面进步,更重要的是,在习近平总书记的卓越领导下,中国许多发展成就很大程度上惠及非洲大陆和全世界。

纳米比亚人组党前主席、开国总统努乔马表示,中国共产党的伟大成就极大鼓舞了纳米比亚人组党、纳政府和人民,为我们实现国家发展目标提供了宝贵经验借鉴。

玻利维亚争取社会主义运动主席、前总统莫拉莱斯表示,中国共产党坚持执政为民,使中国经济快速稳定发展、人民生活水平日益提高,并通过一带一路倡议推动构建人类命运共同体,为建设中国特色社会主义奠定了坚实基础。

叙利亚政府总理阿尔努斯表示,叙方愿同中方共同努力,不断巩固和加强两国和两国人民在各领域的良好关系。

科威特首相萨巴赫表示,科方珍视科中两国深厚的传统友好关系,愿不断发展这一关系,实现两国和两国人民的共同福祉。

几内亚比绍政府总理纳比娅姆表示,在习近平总书记的坚强领导下,中国取得举世瞩目的发展成就,中国人民正从一个胜利走向另一个胜利。

哈萨克斯坦政府总理马明表示,在中国共产党的英明领导下,中国政府圆满完成脱贫攻坚和全面建成小康社会任务。祝愿中国“十四五”规划顺利实施,2035年远景目标和第二个百年奋斗目标成功实现。

希腊新民主党主席、政府总理米佐塔基斯表示,希腊和中国都有悠久的历史,实现人民的进步和富裕是我们的共同目标。我们认为,人民的福祉是衡量一个政治体制成功与否的标准。

斯里兰卡议长阿贝瓦德纳表示,中国共产党能够在过去的百年取得巨大成就,正是源于对人民福祉的不断追求,这种历经岁月磨难仍始终如一的追求,也为世界各国和国家提供了宝贵经验。

印尼地方代表理事会主席拉尼娅拉表示,我们高度赞赏习近平总书记卓越的领导能力以及在维护地区稳定、实现可持续发展方面的长远眼光。

塞舌尔民主联盟领袖、议长曼西

安纳表示,在中国共产党的领导下,中国凭借先进的工业体系和经济管理能力,在基础设施建设、消除贫困、医疗和教育事业发展、实现共同富裕等方面取得巨大成就。

科摩罗议长穆斯塔法·阿卜杜表示,人类将会铭记,杰出的中国共产党领导人用一个世纪的时间完成了无与伦比的历史性成就,领导中国从贫穷的农业国变成全球第二大经济体。

几内亚议会议长卡马拉表示,中国共产党带领中国人民凭借艰苦奋斗、不懈努力,将全面建成小康社会的伟大构想变成生动现实。

塞内加尔进步力量联盟总书记、国民议会议长尼娅斯表示,一百年来,伟大的中国共产党历经沧桑,仍坚守初心和使命,并带领中国人民取得辉煌成就。

密克罗尼西亚联邦国会议长西米纳表示,中国用过去几十年时间建成一个现代、繁荣的社会,在脱贫攻坚、经济和社会发展等领域取得突出成就。

非盟委员会主席法基表示,中国引领全球经济,成为首个完成《联合国2030年可可持续发展议程》减贫目标的发展中国家。中国共产党一直在中国经济社会发展转型中发挥核心领导作用。

博茨瓦纳民主党全国主席、副总统穆拉卡表示,博民主党愿成为中国可靠的互利合作伙伴,愿同中方在产业园区、数字经济、科技创新等领域加强合作。

东帝汶人民团结繁荣党主席、政府副总理阿曼达表示,以习近平总书记为核心的中共中央带领中国人民取得抗疫斗争重大战略成果和脱贫攻坚战全面胜利,这不仅是中国人民的骄傲和力量之源,也激励和启迪着包括东帝汶在内的世界各国。

泰国民主党主席、政府副总理兼商业部长朱林表示,在中国共产党领导下,中国社会主义现代化建设取得显著成就,脱贫攻坚战取得全面胜利,成为各国民众实现发展进步的典范。

白俄罗斯政府第一副总理、中白政府间合作委员会白方主席斯诺普科夫表示,在习近平总书记的领导下,今天的中国共产党已成为世界上最大的政治力量,在国际舞台发挥更重要的作用。

此外,发来贺电或贺函的还有阿根廷副总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔,叙利亚副总统贾哈·加纳副总统巴武米亚,马拉维副总统奇利马·哈萨克斯坦议会下院议长尼格马图林,中非共和国团结一心运动全国执行书记、国民议会议长萨兰吉,牙买加参议长塔瓦雷斯·芬森,叙利亚人民议会议长萨巴格,欧洲议会副主席帕特拉·莫拉,印尼人民协商会议副主席哈桑·波黑克罗地亚族民主共同体主席、议会民族院第一副主席乔维奇,国际海底管理局秘书长洛奇,南非前总统莫特兰蒂,日本前首相村山富市、福田康夫,欧盟委员会前主席、意大利前总理普罗迪,尼日利亚前总统奥巴桑乔,马尔代夫进步党高级顾问、前总统瓦希德,塞舌尔前总统富尔,马拉维民进党主席、前总统穆塔里卡,佛得角前总统皮雷斯,秘鲁前总统库琴斯基,厄瓜多尔前总统科雷亚,哥斯达黎加前总统阿里亚斯,亚美尼亚共和党主席、前总统萨尔基相,克罗地亚前总统约瑟普·波格拉丹奇克,斯洛文尼亚前总统图尔克,尼泊尔人民社会主义党联邦理事会主席、前总理巴特拉伊,东帝汶前总理阿尔塔米拉,马达加斯加前总统拉米纳·拉伊,斯里兰卡人民阵线党主席、教育部长佩里斯,泰国民族合力党创始人、前副总理素贴·印尼专业集团党总主席艾尔朗加和秘书长罗德·韦杰克,埃及共产党总书记萨拉赫·毛里求斯工党主席阿希瓦登,赞比亚爱国公党总书记尤素福·加纳新爱国党全国主席布莱,塞舌尔联合塞舌尔党领袖米拉·美政党常设大会主席莫雷诺,厄瓜多尔创造机会运动主席蒙特,墨西哥劳动党主席阿纳亚,土库曼斯坦民主党主席谢尔达尔·工业企业家党主席奥夫甘诺夫,农业党主席阿纳库尔班诺夫,挪威共产党主席卢纳·埃文森,意大利共产党全国书记阿尔博雷西,欧洲左翼党第一副主席莫拉,西班牙人民党国际书记马丁·内斯,美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特,韩国全罗南道前知事、韩中球协会理事长朴容植,朝鲜社会主义爱国青年同盟,越南胡志明国家政治学院,柬埔寨塞舌尔总联合会,俄罗斯妇女联盟等。

此外,发来贺电或贺函的还有阿根廷副总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔,叙利亚副总统贾哈·加纳副总统巴武米亚,马拉维副总统奇利马·哈萨克斯坦议会下院议长尼格马图林,中非共和国团结一心运动全国执行书记、国民议会议长萨兰吉,牙买加参议长塔瓦雷斯·芬森,叙利亚人民议会议长萨巴格,欧洲议会副主席帕特拉·莫拉,印尼人民协商会议副主席哈桑·波黑克罗地亚族民主共同体主席、议会民族院第一副主席乔维奇,国际海底管理局秘书长洛奇,南非前总统莫特兰蒂,日本前首相村山富市、福田康夫,欧盟委员会前主席、意大利前总理普罗迪,尼日利亚前总统奥巴桑乔,马尔代夫进步党高级顾问、前总统瓦希德,塞舌尔前总统富尔,马拉维民进党主席、前总统穆塔里卡,佛得角前总统皮雷斯,秘鲁前总统库琴斯基,厄瓜多尔前总统科雷亚,哥斯达黎加前总统阿里亚斯,亚美尼亚共和党主席、前总统萨尔基相,克罗地亚前总统约瑟普·波格拉丹奇克,斯洛文尼亚前总统图尔克,尼泊尔人民社会主义党联邦理事会主席、前总理巴特拉伊,东帝汶前总理阿尔塔米拉,马达加斯加前总统拉米纳·拉伊,斯里兰卡人民阵线党主席、教育部长佩里斯,泰国民族合力党创始人、前副总理素贴·印尼专业集团党总主席艾尔朗加和秘书长罗德·韦杰克,埃及共产党总书记萨拉赫·毛里求斯工党主席阿希瓦登,赞比亚爱国公党总书记尤素福·加纳新爱国党全国主席布莱,塞舌尔联合塞舌尔党领袖米拉·美政党常设大会主席莫雷诺,厄瓜多尔创造机会运动主席蒙特,墨西哥劳动党主席阿纳亚,土库曼斯坦民主党主席谢尔达尔·工业企业家党主席奥夫甘诺夫,农业党主席阿纳库尔班诺夫,挪威共产党主席卢纳·埃文森,意大利共产党全国书记阿尔博雷西,欧洲左翼党第一副主席莫拉,西班牙人民党国际书记马丁·内斯,美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特,韩国全罗南道前知事、韩中球协会理事长朴容植,朝鲜社会主义爱国青年同盟,越南胡志明国家政治学院,柬埔寨塞舌尔总联合会,俄罗斯妇女联盟等。

百国百党看百年大党

人类命运共同体理念体现中共开放与合作胸怀 访莫桑比克前总统希萨诺

□新华社记者 聂祖国

莫桑比克前总统若阿金·希萨诺日前在莫首都马普托接受新华社记者专访时表示,人类命运共同体理念体现中国共产党开放与合作的胸怀,中共领导中国取得巨大成就令人鼓舞。

希萨诺对中国共产党开创性提出中国特色社会主义理论和自我革新、与时俱进的能力高度赞扬。他说,中国的成功令人备受鼓舞,中国的成就表明任何国家可以找到适合自己的发展道路,利用时代机遇顺势而为,欠发达国家也可以获得大发展,并实现与发达国家间的平等。

希萨诺指出,人类命运共同体理念体现中国共产党开放与合作的胸怀。

我们都希望看到世界人民大团结,消除霸权,消除大国对别国指手画脚的现象,各国应享有均等发展机遇。

他说,曾多次对中国进行友好访问的希萨诺说,今年是中国共产党建党一百周年,同时也是莫桑比克解放阵线党(解阵党)成立六十周年。解阵党自成立早期便与中国共产党开展交流合作,两党和两国友谊可追溯到莫反抗殖民统治的独立战争时期。

他表示,从同志加兄弟的革命情谊到两国建立全面战略合作伙伴关系,国际交往带动两国互惠合作从未中断。在事关中国核心利益的问题上,莫桑比克一直坚定地支持中国。

希萨诺列举了莫中两国在经贸、基础设施建设、科技、农业和制造业等领域合作取得的成果。他说,如何快速实现国家工业化,如何培养支撑可持续发展的人力资源,中共领导下的中国积累了丰富经验。

(新华社马普托7月10日电)

联合国人权理事会第47届会议 网络正义与构建人类命运共同体 中方边会举行

新华社北京7月10日电 (记者赵旭)联合国人权理事会第47届会议中方边会“网络正义与构建人类命运共同体”9日举行。本次边会在线上召开,多位专家就国际携手应对网络安全问题进行讨论。

中国社会科学院法学研究所研究员支振锋指出,数字时代给国际人权保护带来诸多新挑战。例如,网络霸权国家开展全球大规模监控,侵犯了公民隐私和人格尊严,利用人工智能肆意操纵监听,这是对个人隐私权的严重侵犯。

北京理工大学法学院教授安托尼·卡蒂表示,美国国家安全局在全球范围内对认为与美国敌对,或者会对美国的国家安全造成威胁的人任意实施监听,这是对人权的严重侵犯,尤其是对个人隐私权的侵犯。